

Obec Břehy
Zastupitelstvo obce Břehy

Zápis z 26. zasedání Zastupitelstva obce Břehy
ze dne 29.07.2014 od 18.00 v restauraci Cikánka

Zasedání zastupitelstva obce Břehy zahájeno v 18.00 hodin starostou obce. Zasedání řídí starosta obce.

Přítomni: Pavel Jirava, Petr Morávek, Pavel Erban, Marie Štarmanová, Jiří Kubát, Věra Novotná,
Aleš Vančura, Lukáš Novotný

Nepřítomen: František Rambousek

(Jednání zastupitelstva je podle § 92 odst. 3 zákona o obcích usnášeníschopné, protože je přítomno 8 zastupitelů z celkových 9).

Ověřovateli zápisu určení: Marie Štarmanová, Lukáš Novotný

Zasedání bylo svoláno v souladu se zákonem o obcích č. 128/2000 Sb., jeho konání bylo řádně zveřejněno na úřední desce obce a obecního úřadu včetně internetové úřední desky po dobu 7 dní doposud.

Hlasování je zaznamenáváno následovně (pro - proti - zdržel se). Uvádí se jmenovitě jen při nejednohlasnosti hlasování. Jednání se nahrává a nahrávka je ukládána do PC na OÚ Břehy.

Program po doplnění a přeskupení bodů:

1. Rozhodnutí Zastupitelstva Obce Břehy, vykonávajícího působnost valné hromady společnosti Autokemp Buňkov s.r.o., společnosti s jediným společníkem, kterým je Obec Břehy, o přijmutí nové zakladatelské listiny společnosti Autokemp Buňkov s.r.o.
2. Tento bod vyřazen.
3. Tento bod vyřazen.
4. Odvolání (potvrzení?) pana Ing. Kamila Hrobaře, dosavadního jednatele společnosti, z(ve) funkce(i) jednatele společnosti Autokemp Buňkov s.r.o. s účinností od 01.08.2014.
5. Informace a projednání záměru možné modernizace starých ubytoven a doplnění o nové umyvárny apod. podle návrhu a projektu PD servis Pardubice – viz. nabídkové ceny za zaměření a návrh řešení ve vazbě na možné zapracování do záměru získat na toto dotaci v novém programovacím období 2014-2020 v rámci MAS Bohdanečsko (příp. Obce sobě Přeloučsko, či sám Autokemp Buňkov s.r.o. apod.).
6. Námitky a připomínky Obce Břehy k Opatření obecné povahy OOP č. .../2014 MKČR o prohlášení částí krajinného celku – území Kladrubské Polabí za **památkovou zónu**. Opatření bylo zveřejněno na úředních deskách. Doporučeno napsat připomínky – Plavební stupeň II a územní plán obce Břehy.
7. Schválení kroniky obce za rok 2013 a vydání brožurky Výrovský mlýn 2014 - 500 let od Ladislava Kulhánka – kronikáře obce.
8. Žádost o koupi p.č. 269/2 č.j. 292/14.
9. Informace o Územním rozhodnutí Stupeň Přelouč II.

Návrh na usnesení: Zastupitelstvo Obce Břehy schvaluje program zasedání tak, jak by přednesen.

Hlasování: pro 8 proti 0 zdržel se 0

Usnesení: Zastupitelstvo Obce Břehy schválilo program 26. zasedání tak, jak byl přednesen.

K jednotlivým bodům :

1. Rozhodnutí Zastupitelstva Obce Břehy, vykonávajícího působnost valné hromady společnosti Autokemp Buňkov s.r.o., společnosti s jediným společníkem, kterým je Obec Břehy, o přijmutí nové zakladatelské listiny společnosti Autokemp Buňkov s.r.o.

Návrh na usnesení č. 1: Zastupitelstvo Obce Břehey, vykonávající působnost valné hromady společnosti Autokemp Buňkov s.r.o., společnosti s jediným společníkem, kterým je Obec Břehey, schvaluje přijetí nové zakládací listiny společnosti Autokemp Buňkov s.r.o. a pověřuje jednatelku Lucii Jelínkovou a starostu obce k návštěvě notářky k vyřízení.

Hlasování: pro 8 proti 0 zdržel se 0

Usnesení č. 1: Zastupitelstvo Obce Břehey, vykonávající působnost valné hromady společnosti Autokemp Buňkov s.r.o., společnosti s jediným společníkem, kterým je Obec Břehey, schválilo přijetí nové zakládací listiny společnosti Autokemp Buňkov s.r.o. a pověřilo jednatelku Lucii Jelínkovou a starostu obce k návštěvě notářky k vyřízení.

2. Vzetí na vědomí rezignace pana Ing. Pavla Erbana na funkci jednatele společnosti dne 24.04.2014. Bod byl projednán minule. Je vyřazen z jednání.
3. Jmenování paní Lucie Jelínkové, [REDAKCE], bytem Strašov 99, 533 16 do funkce jednatelky společnosti Autokemp Buňkov s.r.o. Bod byl projednán minule. Vyřazen z jednání.
4. Odvolání (potvrzení?) pana Ing. Kamila Hrobaře, dosavadního jednatele společnosti, z(ve) funkce(i) jednatele společnosti Autokemp Buňkov s.r.o. s účinností od 01.08.2014. Pan Ing. Kamil Hrobař podal výpověď z pracovního poměru, ale dál zůstává jednatelem společnosti. Snad bych se tedy měl zeptat pana Ing. Kamila Hrobaře, zda chce dál zůstat jednatelem společnosti Autokemp Buňkov s.r.o.? Podle zákona je třeba písemné rezignace. Pan Ing. Kamil Hrobař oznámil, že zítra (30.07.2014) dodá písemnou rezignaci. (od 1.8.2014).
Návrh na usnesení č. 4: Zastupitelstvo Obce Břehey, vykonávající působnost valné hromady společnosti Autokemp Buňkov s.r.o., společnosti s jediným společníkem, kterým je Obec Břehey, bere na vědomí rezignaci pana Ing. Kamila Hrobaře na funkci jednatele společnosti Autokemp Buňkov s.r.o., a to s účinností od 01.08.2014.
Bez hlasování.
Usnesení č. 4: Zastupitelstvo Obce Břehey, vykonávající působnost valné hromady společnosti Autokemp Buňkov s.r.o., společnosti s jediným společníkem, kterým je Obec Břehey, vzalo na vědomí rezignaci pana Ing. Kamila Hrobaře na funkci jednatele společnosti Autokemp Buňkov s.r.o., a to s účinností od 01.08.2014.
Závěrem starosta konstatoval, že případné další organizační změny ve společnosti budou věcí nově zvoleného zastupitelstva obce, vykonávajícího působnost valné hromady společnosti...
5. Informace a projednání záměru možné modernizace starých ubytoven a doplnění o nové umyvárny apod. podle návrhu a projektu PD servis Pardubice – viz. nabídkové ceny za zaměření a návrh řešení ve vazbě na možné zapracování do záměru získat na toto dotaci v novém programovacím období 2014-2020 v rámci MAS Bohdanečsko (příp. Obce sobě Přeloučsko apod.). Je dobré se připravit projektově na možný záměr. V roce 2015 bude zvoleno nové zastupitelstvo a bylo by škoda, kdyby nebyl připraven projekt pro tento záměr. Starosta žádá o souhlas, aby mohl objednat projekt. Zatím jen zaměření objektů. Aby bylo budoucí zastupitelstvo vybaveno podklady k dalšímu jednání a neztrácelo čas.
6. Námitky a připomínky Obce Břehey k Opatření obecné povahy OOP č. .../2014 MKČR o prohlášení části krajinného celku – území Kladubské Polabí za **památkovou zónu?** . Jakkoliv to vypadá nevině (bylo to zveřejněno na úředních deskách), při podrobném studiu té mapy přiložené, dochází k tomu, že v části západní obce Břehey, kde podle územního plánu dochází k rozvolnění směrem k výstavbě, může dojít k určitému omezení. Ale zejména tam dochází ke kolizi v oblasti Slavíkových ostrovů a toku Labe severně nad Přeloučí. A náš katastr je až do poloviny řečiště Labe. A tato kolize je v rozporu se schváleným územním plánem obce, ve kterém se nachází Stupeň Přelouč II (plavební stupeň Přelouč), to je splavnění Labe, které je pro obec Břehey důležité z hlediska nového dopravního napojení Přelouče na Břehey, cyklostezka, pohodlná silnice pro děti a cyklisty, aby tam nebyla rizika smrtelných nehod, jako to je v současnosti. Tím by

se obec přiblížila k Přelouči hospodářsky... Starosta informuje zastupitele, že zpracuje připomínky, které se týkají schváleného územního plánu obec i velkého územního celku – Pardubického kraje. Přelouč píše obdobné námítky. Místostarosta informoval, že existuje formulář z obce Kladruby nad Labem, kde občané mohou přímo v něm vznášet své námítky. Obdoba je možná i pro obec Břehy, pokud o to bud zájem.

Návrh na usnesení č. 6: Zastupitelstvo Obec Břehy schvaluje námítky a připomínky Obce Břehy k navrženému Opatření obecné povahy OOP č. .../2014 MKČR o prohlášení části krajinného celku – území Kladrubské Polabí za památkovou zónu, a to zejména v bodech týkajících se splavnění Labe Stupeň Přelouč II a v oblasti západní části obce, kde podle územního plánu půjde stavět rodinné domy apod., a pověřuje starostu k odeslání námitek a připomínek na MKČR.

Hlasování: pro 8 proti 0 zdržel se 0

Usnesení č. 6: Zastupitelstvo Obec Břehy schválilo námítky a připomínky Obce Břehy k navrženému Opatření obecné povahy OOP č. .../2014 MKČR o prohlášení části krajinného celku – území Kladrubské Polabí za památkovou zónu, a to zejména v bodech týkajících se splavnění Labe Stupeň Přelouč II a v oblasti západní části obce, kde podle územního plánu půjde stavět rodinné domy apod., a pověřilo starostu k odeslání námitek a připomínek na MKČR.

7. Schválení kroniky obce za rok 2013 a vydání brožurky Výrovský mlýn 2014 - 500 let.

Návrh na usnesení č. 7: Zastupitelstvo Obce Břehy schvaluje kroniku Obce Břehy za rok 2013.

Hlasování: pro 8 proti 0 zdržel se 0

Usnesení č. 7: Zastupitelstvo Obce Břehy schválilo kroniku Obce Břehy za rok 2013.

Zazněl požadavek, aby kroniky byly zveřejněny na internetových stránkách obce.

8. Žádost o koupi p.č. 269/2 č.j. 292/14.

Tento pozemek (pův. cestu do luk) koupila Obec Břehy v minulosti od Města Přelouč, aby zajistila přístup pro stezku kolem rybníku Buňkov. Není důvod k prodeji zájemci.

Návrh na usnesení č. 8: Zastupitelstvo Obce Břehy neschvaluje prodej pozemku p.č. 269/2 žadatelce č.j. 292/14.

Hlasování: pro 8 proti 0 zdržel se 1

Usnesení č. 8: Zastupitelstvo Obce Břehy neschválilo prodej pozemku p.č. 269/2 žadatelce č.j. 292/14.

9. Informace o Územním rozhodnutí Stupeň Přelouč II.

Starosta obce informoval o vydaném územním rozhodnutí na splavnění Labe Stupeň Přelouč II, které již obsahuje více než čtyři desítky stran pojednání o zdůvodnění s ohledem na minulá odvolání účastníků řízení. Dopředu bylo vysloveno politování nad způsobem znevažování tak významného záměru, protože, bohužel, lze očekávat další odvolání. Splavnění Labe je pro obec důležité, mj. i s ohledem na konečné vyřešení dopravního napojení na město Přelouč.

• Diskuse

Nahrávka uložena v PC na OÚ Břehy.

Ve 20 hodin bylo zasedání oficiálně ukončeno.

Marie Štarmanová - ověřovatel

Lukáš Novotný - ověřovatel

Ing. Pavel Jirava – místostarosta

Ing. Petr Morávek – starosta